

清明寄哀思 鲜花送忠魂

——我驻外使领馆及维和部队举行祭扫活动

新华社北京4月6日电 清明寄哀思，鲜花送忠魂。清明时节，我驻外使领馆、维和部队、中资机构及华侨华人举行祭扫活动，祭奠长眠于海外的中国英烈。

5日，中国驻坦桑尼亚大使馆、中资机构以及华侨华人代表等150余人来到达累斯萨拉姆市郊外的中国专家公墓，为曾经在坦桑尼亚参与援建却

不幸殉职的69位中国专家和技术工人扫墓。中国驻坦桑尼亚大使王克说：“坦赞铁路是中非友好的丰碑和标志，今天我们在此凭吊为修建坦赞铁路献出宝贵生命的烈士们，表达我们的崇敬之情和无尽哀思。”

中国驻布隆迪大使馆5日在位于布隆迪西部的布琼布拉乡村省举行李海烈士墓祭扫活动。在布中资机构、孔

子学院、华侨华人代表等40余人和布方官员参加活动。李海在1978年参加布隆迪水电站项目建设过程中不幸殉职。中国驻布隆迪大使李昌林说，祭扫烈士墓，是要告慰已经离开的英烈，祖国人民没有忘记他们，也希望让布人民了解中国人民的使命感和国际主义精神。

5日，中国驻黎大使王克俭、中国

赴黎维和官兵等百余人来到杜照宇烈士纪念碑前，深切缅怀维和英雄。2006年7月25日，杜照宇所在的观察哨所遭到以色列军队轰炸，包括杜照宇在内的4名联合国军事观察员不幸牺牲。王克俭在致辞中充分肯定维和官兵为维护南黎和平稳定作出突出贡献，同时号召大家传承和发扬维和英烈的牺牲奉献精神。

七国集团外长会未弥合在巴以等问题上的分歧

新华社法国迪纳尔4月6日电 (记者 徐永春) 为期两天的七国集团外长会议6日在法国西北部城市迪纳尔落幕。七国表示将加强在反恐、网络安全、非洲维和等领域的合作。但在巴以问题和与伊朗关系问题上，七国集团内部仍存在分歧。

法国外长勒德里昂在七国集团外长会后的新闻发布会上说，法国、德国、日本、加拿大外长就多边主义的重要性达成共识，四国呼吁维护和振兴多边主义，以应对气候变化等全球议题。但他没有提及美国、英国和意大利在这一问题上的立场。

会议结束后发表的新闻公报说，七国针对“存在明显分歧的”巴以冲突问题进行了讨论。此外，勒德里昂表示，七国集团内部在处理与伊朗关系的方式上存在分歧。

公报说，反恐仍然是七国集团成员面对的首要问题之一。极端组织“伊斯兰国”在伊拉克和叙利亚遭到失败，七国应继续消除造成“伊斯兰

国”滋长壮大的社会、经济和政治因素。七国将采取措施应对恐怖分子的跨国流窜，切断恐怖分子资金来源，打击利用互联网传播恐怖主义和极端主义的行为。

公报说，国际安全环境继续面临重大挑战，尤其在核不扩散和裁军领域。七国强调联合国为维护和平所发挥的核心作用，表示七国将加强与非洲国家的双边和多边合作。

此次外长会主要定于今年8月在法国南部沿海城市比亚里茨举行的七国集团峰会做准备。美国国务卿蓬佩奥未出席会议，美国常务副国务卿沙利文代为出席。

2017年12月，美国总统特朗普宣布承认耶路撒冷为以色列首都。2018年5月，美国将其驻以大使馆从特拉维夫迁至耶路撒冷。同月，美国单方面宣布退出2015年相关国家达成的伊朗核问题全面协议。法英等国在上述问题上与美国立场不同。



这是4月6日在比利时布鲁塞尔西郊的拜加登城堡拍摄的郁金香。

为期一个月的第16届布鲁塞尔国际花展于4月6日到5月5日在布鲁塞尔拜加登城堡举行，共展出约500种、超过100万株鲜花。盛放的郁金香、水仙花、风信子等花卉与古朴的城堡一起构成了一幅美丽的画卷，吸引了大批游客前来参观。

新华社记者 张铖 摄



4月6日，在英国伦敦，获得最佳创意奖的来自赫尔大学的杰克·格雷厄姆(高杰)(左)进行才艺表演。

6日晚，在伦敦举行的第18届“汉语桥”世界大学生中文比赛全英大区赛上，英国高校学生们展示的各种才艺，赢得现场观众和评委的赞叹和掌声。

新华社记者 韩岩 摄

世卫报告揭示男女预期寿命差异原因

新华社日内瓦4月6日电 (记者 刘曲) 无论在全球哪个地方，女性几乎都比男性活得长。世界卫生组织近期发布的报告显示，其中主要原因包括两性对待卫生保健态度不同、男性更可能死于可预防和可治疗的非传染性疾病和道路交通事故、男性自杀死亡率远高于女性等。

世卫组织特别选在“世界卫生日”到来之际发布《2019年世界卫生统计》。该报告首次按性别分列数据，有助于更好地了解世界各地人们的健康状况和需求。报告发现，全球范围内女性预期寿命均超过男性，在富裕的发达国家尤其如此。

究其原因，主要是因为两性对待卫生保健的态度不同，在面临同样疾病时，男性往往比女性更少去求医问药。例如，在艾滋病流行国家，男性接受艾滋病病毒检测和相应治疗的可能性比

女性都低，死于艾滋病相关疾病的可能则高于女性。同样，男性结核病患者似乎不会像女性患者那样去积极寻求治疗。

报告显示，在导致死亡的40个主要原因中，有33个会导致男性预期寿命低于女性。比如，2016年，一名30岁男性在70岁之前死于非传染性疾病的概率比女性高44%；2016年全球自杀死亡率，男性比女性高75%；15岁以上人口的道路交通事故死亡率，男性约为女性的两倍；男性因凶杀案导致的死亡率也是女性的数倍。

世卫组织官员表示，上述统计数据表明，目前正迫切需要改善初级卫生保健服务，以实现非传染性疾病的有效管理并遏制其他风险因素，毕竟在某些地区，连控制血压这种“简单”的事情都无法做到。